



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3760.**

Benyújtás dátuma: **2018-11-28 08:55**

Parlex azonosító: **17UYZBG80001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Szabolcs (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hogyan tervezik a Tao.törvény méltánytalan módosítása után támogatni a független színházakat?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Önök a Tao.törvényt úgy módosították, hogy azzal a független műhelyeket finanszírozhatatlanná tették. Még a 2018. adóévi előadó-művészeti szervezetek részére történő, jóváírással járó adófelajánláshoz való hozzáférésüket is ellehetetlenítették, hiszen az arra jogosultak támogatásra vonatkozó hozzájárulási, szponzori szerződést 2018. december 31-ét követően már nem köthetnek. Sőt, a kiegészítő támogatást is legkésőbb ez év december 31-én lehet ténylegesen teljesíteni.

A színházi szakma már régóta szorgalmazta a törvény módosítását, mert a szabályozás sok visszaélési lehetőséget biztosított. Ez azonban leginkább a nagyobb kontroll, szigorúbb ellenőrzés biztosítását jelentette volna a visszaélőkkel szemben. A teljes – a felkészülés lehetőségét kizáró - törlés azonban drasztikus és nem kívánatos lépés a színházak szempontjából. Ráadásul - miután már a 2018-ban megigényelt támogatások sem kerülnek kifizetésre -, a független színházak munkája ellehetetlenül.

A fentiek alapján az alábbi kérdésre várom Miniszter úr válaszát:

Hogyan tervezik a törvényt módosítás miatt támogatástól elesett független műhelyek anyagi támogatását 2019. január 1-től?

Pontosan mikor és milyen módon tervezik kompenzálni a pályázati forrás megszüntetésével ellehetetlenített színházakat?

Várom megtisztelő válaszát!